

我国股市未来会怎样发展

随着中国经济不断增长，经济规模越来越大，中国股市的规模也会越来越大。

2016年中国的GDP74.41万亿元，换算成美元约为11万亿美元，居全球第二。GDP世界排名第一的为美国，2016年美国GDP18.03万亿美元。中国GDP也是亚洲排名第一，亚洲第二位日本，日本2016年GDP为4.38万亿美元。

美国GDP占全球经济总量的比例为24.32%，中国GDP占全球经济总量的比例为14.84%。

根据最新数据，中国沪深股市总市值为54.26万亿元，与2016年中国GDP之比例为72.92%。（当然这里没有考虑腾讯、阿里、京东百度这些在港股或美股上市的中国公司，如果加上海外上市的公司市值，这个比例会更高。）

2015年8月17日，美国股市总市值为25.19万亿美元，与2016年美国GDP之比例为131%。

美国的经济证券化率比中国高，中国未来越来越多的公司会上市，预计未来中国股市市值与GDP比例也会接近100%。目前中证全指（基本代表沪深股市的公司）指数的年营业收入与GDP比例为42%左右，未来随着证券化比例的提高，这个比例也会增加。

未来中国股市的监管会越来越严格，各项法律也会逐渐完善。估值体系更加合理，倡导投资者进行价值投资，抑制泡沫炒作等投机行为。

注册制或类似注册制的制度逐渐推广，很多上市公司有可能没有投资价值，类似美国，业绩不好的公司会被投资者抛弃，直至退市。

以散户主导的股市会逐渐变成以机构主导的市场，主动投资者想要战胜市场越来越难，被动投资成为主流，散户和机构投资者都会逐渐买入跟踪市场的指数基金，获取经济增长、股息分红带来的收益。

请大家谈谈中国股市未来发展的趋势如何

中国股市未来趋势

首先中国股市大的趋势上肯定是向好的，原因如下：

一、现在的a股仍然是历史估值底部，属于是一个相对较低的估值;

二、之前的去杠杆等因素对于a股的影响比较大，但是随着时间的推移，这些都会被解决掉，所以利空消息只会影响a股短期的走势，长期的走势肯定是比较好的;

三、我国经济转型阶段对于股市也会有所影响，但这些都是黎明前的黑暗，将来肯定是逐渐向好发展的;

四、中国会逐渐从小康社会走向中国制造，未来经济会持续发展，而中国股市就是经济的晴雨表，自然表现也会越来越好;

五、从时间节点上看来，2014年到2015年大牛市已经过去一段时间了，而一轮大行情的时间节点大概是6到8年的时间，所以中国股市势必会有新一轮的大行情启动。

股票市场的未来发展会如何

股市未来的发展一定是逐步的走向成熟，更具有投资价值。

中国????A股股市会强制上市公司分红，规范股票市场。如今的中国????A股，股市里没有强调分红规定，致使出现了许多的上市公司成为了铁公鸡，一毛不拔，有的上市公司，甚至十年不分红，只融资不分红的股市，是不会受欢迎的，中国的股市低迷，股市几十年了至今还不能站上三千点，主要原因就是因为没有上市公司强制分红的制度，不分红的股市那还是股市吗，所以修改证券法，规定上市公司必须分红势在必行。

下面的这张图片就是某上市公司多年不分红的图表。

传闻新的证券法已经专门增加了对于上市公司分红的具体内容，希望这次新的证券法，能够彻底解决这个问题，让中国的股市能够起到股市的功能，也让散户享受股市股票的红利。

现实的股市里，虽然没有强调必须分红，但是也有很多的上市公司操作规范，因为她们懂得股市分红的重要性，目前也有很多的公司也在分红，正是由于存在着上市公司的现金分红，中国的????股市才能够维持到现在，如果都是铁公鸡一毛不拔，中国的股市早就关门了。

下面的这张图片就是某上市公司多年分红的图表。

从以上两张图表上就可以看出来，一家上市公司长期不分红，上市公司不分红，那么公司每年的盈利，都去哪里了，你不分红让中小股东颗粒无收，这样的上市公司是不是存在问题，这样的上市公司直接给股市造成了伤害，直接的影响了股市的功能，也让自己的股票价格一路走低，无人问津。

从图表里还能看到另一家公司年年分红，而且分红非常的规范，这样的两个公司在一起比较，我们就应该得出一个结论，在中国????股市里，规范跟不规范，都是可以并存的。

这就助长了不分红分光吃光不管股市合伙人股民的，自私自利的个人膨胀心里。要想股市发展的好，就一定要解决分红的问题。因为中国的股市正在对外开放，如果不强制分红，外资就会认为中国的股市没有安全的保障。

中国股市会更加重视对上市公司的监管，打击造假让股市越来越规范。中国股市造假层出不穷，假公司收益报表，上市公司出现假产品，这些造假，致使股市里经常出现地雷股票，甚至有的上市公司因为造假而迅速倒闭，上市公司突然因为造假而倒闭必然会給股民造成灭顶之灾。

比如，震惊中国????股市的假疫苗事件，在中国A股上市公司的长生生物科技有限公司，股票代码，002680因为子公司造假狂犬疫苗，致使长生生物科技有限公司倒闭，上市公司也被强制退市。

底下的图片就是当时股市上市公司，长生生物科技有限公司退出股市的通告。

长生生物科技有限公司产品造假退市属于罪有应得，但是却给股民造成了灭顶之灾，长生生物科技有限公司在中国股市有，二点四八万户股民，这些股民都因为公司造假退市，让这些股民损失惨重，有的股民把全家的资财全部购买这一只股票，遇到这样的事件，股民也是没有任何的办法。

保险公司将来有可能进入股市利用保险产品为股民分担风险。将来股市里不合格的公司退市就会成为常态化，股市里上市公司突发特大事故，或是突发重大事件，致使股价暴跌，或是造成公司瞬间倒闭，就会给股民造成不可挽回的损失，为了解决这个问题，保险公司就可以入住股市经营。

保险公司可以经营股民的意外损失保险，这样做的结果就是双赢，保险公司可以赚取股民的入保险的费用，股民遇到股票的地雷以后也可以得到保险公司的合理补偿，这样做有利于保险公司的健康发展，也有利于股市的和谐健康的发展，还有利于股民的资金安全。

看看这些退市的股票，坑害了多少股民，让很多股民损失惨重如果有保险公司在股市里经营，一些股民就可以自愿投保，每年按比例投保就可以得到最基本的保障，这样做有利于股市的繁荣，还可以避免股民倾家荡产。

中国股市还要尽快的落实上市公司注册制。如今的上市公司上市中签制度存在着严重的弊端，中签的肥的流油，不中签的颗粒无收，这就在制度上存在着不平等的社会现实，有的大机构就利用这中签加大力度，过度炒做新股致使股价波动过大。

如果落实上市公司上市注册制度就不会存在着人为的不平等，新股上市随行就市，既可以节省很多，类似于中签统计，配股安排，等等很多不必要的工作环节，还可以让所有的股民一律平等参与新股的买入。

股市未来的发展会取消涨停跌停板跟世界接轨。我们国家的股市还属于初级阶段还存在着涨停板跌停板，随着中国A股对外开放，中国特色的涨停板跌停板也会被取消，如今中国股市从四月一日开始已经对外全部开放，现在取消涨停板跌停板正当时。

股市的未来应该实行T+0当天可以随意买卖股票。这样做更有利于国际游资进入中国股市，这也是中国股市跟世界接轨的一个重要的标志，中国股市跟世界股市接轨有利于来自于全世界的股民参与中国股市投资。

股市的未来应该充分的利用印花税的杠杆调节股市的发展。印花税作为股市里的一种税收应该有条件的保留，而且还应该巧妙利用印花税调整股市的发展速度，调整股市的熊和牛。

股市低于五千点的就应该停止印花税的征收。我国的股市发展非常的坎坷，很多股民都是在亏损经营，所以我们的税收可以从盈利的角度在征收，股市低于五千点的就不要征收了，灵活运用税收调整股市的节奏。

比如，持股一年以上的免除印花税，比如撤销涨停板跌停板以后当天买卖股票的可以印花税增加的方式，鼓励股民长久持股，凡是当天买卖股票的一律加收印花税。用弹性征收印花税的这种办法调节股市的健康发展。

A股的未来的发展还要加大打击老鼠仓。从事证券的经理夹带自己亲朋好友的老鼠仓，更有甚者让自己的亲属在外面利用微信群拉私活，赚钱归自己，宁可亏了公司的资金也要满足自己老鼠仓的需要。

7股票市场的未来应该打击股市黑嘴和骗子。如今有证券公司专门利用微信诈骗骗钱，我朋友就被上海市某金融机构骗走了两万多元，案件被上海市证监会侦破，但

是被骗走的钱，被上海市证监会没收。

股市的未来应该对各种举报股市里违规违法的行为，给予现金奖励。如今股市里有上市公司财务造假的，有的上市公司产品造假的，有不按照规定及时披露信息的，有的证券公司私自夹带老鼠仓的，有的证券公司，以及股市黑嘴利用信息诈骗钱财的。凡是股市里不规范，违规违法的事件，应该用现金奖励的方式鼓励群众举报，群众举报可以进行现金奖励，每次奖励不能低于一万元，还可以按照罚没的案值提成奖励。

以上就是我个人对于股市未来的展望，欢迎大家批评指正。